

点点周刊 QQ4群:70427058
飞信群:9633446
邮箱:kbdzlk@163.com

早教class

A37

如今0到6岁孩子的妈妈,主力军是80后妈妈,上网写博客,逛讨论版,她们在一起讨论育儿经、团购母婴产品,结伴举办亲子活动,网络成了“妈宝生活”不可缺少的一部分。但是网上晒“育儿经”的生活有喜有忧,一方面宝妈不再孤独,一些宝妈无心插柳,竟成了网络草根名人;另一方面,潜在隐私泄露危险也不得不防!

网上晒“育儿” 小心被“晒伤”

番茄妈妈打造草根 童话世界

上海有一位“番茄妈妈”,从2001年怀孕到现在,在网上记了8年日记,字数累计百万以上。“番茄妈妈”拥有大量“粉丝”,网友们亲切地叫她“茄妈”。

为了不让儿子对奥特曼“过分崇拜”,茄妈自己写起了童话。“小番茄”听了以后连连说:“太好玩了,太有意思了。”茄妈将“绿番茄”的系列童话贴上网后,更是引起关注,每篇都有上千的点击率。“呆呆出逃记”“给月亮减肥”……光听名字,就颇有童趣。这些原创的童话故事不少取材于孩子的生活点滴,再加入一些想像和夸张。

漫画成长日记感染 万千网友

为了给长大后的女儿准备一份“世界上独一无二的礼物”,80后妈妈李洁每天用漫画记录女儿成长的点滴,她为这些漫画取名《80后妈妈育儿日记》并传到自己的博客上,希望朋友分享她初为人母的幸福和快乐。没想到,这些真实、质朴、完全取自生活原景的漫画,感染了万千网友,全国各地上百家论坛争相转载她的育儿漫画,网上迅速掀起一股“育儿讨论热”,李洁的博客点击率一下飙升到50万人次,很多网友说她的漫画“就像自己和宝宝生活的翻版”。

晒“宝”很快乐,千 万别“晒伤”

网友三儿爸爸:每天照顾



490号宝宝高欣怡

好三儿后,便开一盏小灯,打开电脑写《爸爸日记》。我和“三儿妈妈”计划着,在三儿18岁成人时,就把《爸爸日记》打印出来,作为礼物送给他。

网友 wayqh:孩子的成长是父母最关心的事情,但是现在大多是独生子女,没有参照,而育儿博客是大家网上交流的好办法,不过网络是一个开放

的平台,家长也要注意保护孩子的隐私。

网友露露喜:我喜欢摄影,而且女儿长得很漂亮可爱,于是拍了很多女儿的照片放在网上,只是想给亲朋好友看看,但是一天一个北京公司留言给我,说希望女儿做一个产品代言广告,我迟疑了一下,最终在网上撤除了所有的照片。 点点叔叔

本版主持:点点叔叔



主持语:80后准爸爸发现孩子的优点永远比解决他们的问题更重要,给予孩子美好的品质比给予他们知识更重要,孩子们从我们身上学到的比我们告诉他们的重要得多。

QQ:215865504

E-mail:215865504@qq.com

点点奇闻

喜洋洋第二部 本月底上映

继去年创下亿元票房成绩后,“喜洋洋”将在2010年“重出江湖”,《喜洋洋与灰太狼2:虎虎生威》将于1月29日公映。这只“虎虎生威的领头羊”将成为孩子们寒假的第一份大礼。

“喜洋洋”第二部秉承“喜洋洋”一贯的轻松诙谐风格,出其不意地以羊、狼妙趣横生的并肩作战为主线,融入生肖闹新春贺岁元素,除了喜洋洋和灰太狼外,老虎也将成为绝对主角。喜洋洋将与灰太狼组成搞笑怪诞的“羊狼盟军”,共同历险;刚出生不久的小灰灰与懒羊羊也会做出许多惊人之举。网络流行语如“回家吃饭”“吃的是寂寞”等由羊和狼口中说出,令人喷饭。 扬扬

“三毛”走上木偶舞台 时代隔阂让孩子难理解

上海木偶剧团新创作的木偶卡通贺岁剧《三毛流浪记》近日上演。

虽然现场互动气氛十分热烈,但剧中的“红头阿三”“外国巡捕”等名词难免让孩子们有点摸不着头脑,而“早上还可以买两个大饼的钱,到了晚上只能买半个大饼”,如此物价飞涨年代的痛苦,孩子们似乎也不太能理解。显然,“三毛”这个人物虽然大家都知道,但“三毛”生活的那个时代对于孩子们来说则太过陌生了。 白雪

“10后”宝宝 网络引热议

随着南京的一位宝宝于2010年1月1日零点08分诞生,“10后”这个词也诞生了,这代表着一个新时代。网络上关于10后的讨论非常激烈,“80后”本身就没有彻底长大,责任感欠缺,加上“10后”的孩子生活在“124”(一个孩子、父母、四个老人)家庭模式的环境下,孩子成长令人担忧。“到他们上学的时候还会有小升初吗?” 漫天

“孩奴”恐惧症 侵袭80后年轻夫妇

“孩奴”是一个新名词,用来形容父母一生都在为子女打拼,为子女忙碌,为子女挣钱,而失去了自我价值体现的生活状态。

到了岁末年初,论坛与博客中很多初为父母的年轻人都在“晒”一年中育儿的花销,一个比一个让人瞠目。大体上花销基本包括奶粉、尿布、辅食、水果、早教、医疗、玩具、衣服、保姆、保险、旅游,每一项都是不小的开支。算下来,很多人都达到了五六万元,甚至有的光早教每年就花费万余元。

许多家长自己省吃俭用,但对孩子的物质和精神生活,却瞄准了高消费,出手特别大方,为了让孩子不输在起跑线上,心甘情愿地当起了“孩奴”。 晓君

点点剧场

			
1.你们说我当佐罗吗?	2.呵呵!不可能!	3.我做操呢,边上玩去!	4.我是来打酱油的!

演员:693号宝宝刘希哲、679号宝宝王梓铭、685号宝宝马梓博、521号宝宝孙书颜

园汁园味

鼓楼幼儿园



进门是扛着礼物的新年老人与新年小屋,迎面是挂满祝福的心愿墙,走道的上方是一排排的老虎挂饰……2009年的最后一天,鼓楼幼儿园一片喜气祥和。每个教室都变成了游艺室,龙腾虎跃、孔雀展翅、老虎闹新春……十几个游戏项目让孩子们如快乐的喜鹊喳喳叫着到处奔忙。最抢眼的是,组织孩子们活动的不仅有幼儿园的

老师,还有一百多位热心的“义工”家长。

新年游戏活动的“义工”招募信息,在鼓楼幼儿园的论坛发布后,家长们表现出极大的参与热情,有的班级半天报名人数就突破上限。“义工”家长有的负责组织活动,有的负责带孩子游艺,有的负责摄影摄像,大家各司其职,心愿只有一个:保障孩子们的安全、让孩子们玩好!

长江路幼儿园

看戏了!看戏了!一个背景墙,一个小熊屋,儿童剧就开演了,长江路小学幼儿园的师生以别开生面的儿童剧迎接新年的到来!

雨花幼儿园

2010年元旦前夕,雨花幼儿园的大班小朋友,用毛笔写下了自己的新年祝福,传统的春联在小朋友稚嫩的笔迹里重新焕发生机。没多久,整个幼儿园的门口都贴上了小朋友的“墨宝”。

凤凰幼儿园

2009年12月31日,凤凰幼儿园开展了“感恩迎新亲子大联欢”活动,通过活动,幼儿园希望让孩子学会换位思考,理解父母。在感恩大行动中,有歌曲联唱,父母唱学生时代的歌,做童年时代的游戏,讲童年趣事;让孩子为家长捏捏背、捶捶腰、包饺子。

